



# PROTOKOLL STORMÖTE

**Plats:** Gamla Köket Sh108

**Tid:** Torsdag den 14 December 2023, klockan 16:18-18.15

## MÖTESORDNING

### 1. Mötets öppnande

Mötet förklaras öppnat klockan 16:18

### 2. Val av mötesfunktionärer

#### 2.1. Val av mötesordförande

*Anton Andersson-Strand* utses till mötesordförande

#### 2.2. Val av mötessekreterare

*Rebecka Meyer* utses till mötessekreterare

#### 2.3. Val av justeringsperson tillika rösträknare

*Mathilda Edman* utses till justeringsperson tillika rösträknare

### 3. Beslut om mötets behöriga utlysande

Mötet har utlysts två veckor innan utsatt tid, såväl via e-post som med affischering.

Beslutsunderlaget noterades saknat i mötets utlysande

Mötet **beslutas** ha utlysts enligt stadgarna, trots avsaknad av beslutsunderlag

### 4. Adjungeringar

Mötet **beslutar** att adjungera Timothy Willkom och Maja Assarsson

### 5. Fastställande av dagordning och röstlängd

Röstlängden **fastställs** till 14.

Mötet **beslutar att** mötet enligt stadga inte kan ta beslut om propositioner och motioner, då dessa inte skickades med kallelsen.

Stormötet **beslutar att** ändra punkt 14 till en informationspunkt.

Stormötet **beslutar att** med ovan ändring fastställa den föreslagna dagordningen.

## 6. Föreningens verksamhetsberättelser

### 6.1. Styrelse och utskott

Respektive ordförande berättar om sin verksamhet och svarar på frågor från mötet. Inga beslut togs under denna punkt.

### 6.2. Ekonomi

Jakob Padoan redogör för organisationens ekonomi och svarar på frågor från mötet. Inga beslut togs under denna punkt.

## 7. Revisorns berättelse

Revisorn berättar och svarar på frågor från mötet. Inga beslut togs under denna punkt.

## 8. Beslut om ansvarsfrihet

**Revisorn föreslår att** stormötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för perioden (2022-09-01) - (2023-08-31)

Stormötet **beslutade att** bevilja ansvarsfrihet för perioden (2022-09-01) - (2023-08-31)

Jakob Padoan, Veronika Kathi, Daniel Werner, Mathilda Edman, Klara Persson, Dilshan Fernando och Lovisa Ulegård avstår från att rösta

## 9. Avtackning avgående styrelseledamöter

En avgående styrelseledamot tackas av. Inga beslut togs under denna punkt.

## Ordningsfråga

Anna Lindahl anländer 17:00

Röstlängden **fastställs** till 15.

## 10. Val av ordinarie styrelseledamöter

**10.1. Val av ordförande för PR-utskottet**

Valberedningen läser nomineringstexten för *Minna Divall* och föreslår Minna Divall som ordförande för PR-utskottet på en termin.

Minna Divall kunde inte närvara.

Diskussion öppnas.

**Mötet beslutar att välja Minna Divall till ordförande för PR-utskottet på en termin**

**10.2. Val av ordförande för utbildningsutskottet**

Valberedningen läser upp nomineringstexten för *Ellinor Björklind* och föreslår Ellinor Björklind som ordförande för Utbildningsutskottet på en termin

Mötesordförande öppnar upp för motkandidaturer. Det finns inga.

Ellinor Björklind presenterar sig själv och svarar på frågor från stormötet.

Diskussion öppnas.

**Mötet beslutar att välja Ellinor Björklind till ordförande för Utbildningsutskottet på en termin**

**10.3. Val av ordförande för nätverksutskottet**

Valberedningen föreslår att *vakantsätta* posten som ordförande för Nätverskutskottet

Mötesordförande öppnar upp för motkandidaturer. Det finns inga.

**Mötet beslutar att vakantsätta posten som ordförande för Nätverskutskottet**

**11. Beslut om styrelsens rätt att tillsätta vakanta poster inom styrelsen**

**Mötet beslutar att ge styrelsen rätt att tillsätta vakanta poster inom styrelsen.**

**12. Val till övriga poster**

**12.1. Val av valberedning**

Mötesordförande öppnar upp för motkandidater. Det finns inga.

**Mötet beslutar** att vakantsätta posterna i valberedningen

**12.2. Val av revisor**

Mötesordförande öppnar upp för motkandidater.

Klara Persson nominerar Maja Assarsson

Maja Assarsson presenterar sig själv och svarar på frågor från stormötet.

Diskussion öppnas

**Mötet beslutar** att välja Maja Assarsson till revisor

**Ordningsfråga**

**Mötet beslutar att ta 5 minuter paus 17.34.**

**Mötet öppnas igen 17.43**

**Ordningsfråga**

Adjungerade Timothy Willkom och Maja Assarsson lämnar 17.35

Jakob Padoan, Veronika Kathi och Hugo Härmark lämnar 17.37

Röstlängden **fastställs** till 12

**13. Beslut om styrelsens rätt att tillsätta vakanta poster inom valberedningen**

**Mötet beslutar** att ge styrelsen rätt att tillsätta vakanta poster inom valberedningen.

**14. Informationspunkt om propositioner motioner**

**14.1. Proposition från Styrelsen genom Alexandra Ilie angående tillägg till jämlikhetspolicyn**

Mathilda Edman läser upp styrelsens proposition och svarar på frågor från stormötet. Inga beslut togs under denna punkt.

**14.2. Proposition från Styrelsen genom Alexandra Ilie om riktlinjer för att bjuda in föreläsare i LP:s regi**

Mathilda Edman läser upp styrelsens proposition och svarar på frågor från stormötet. Inga beslut togs under denna punkt.

**14.3. Motion från Klara Persson om införandet av uteslutningsgrund i Lundapsykologernas stadgar**

Klara Persson läser upp styrelsens proposition och svarar på frågor från stormötet. Inga beslut togs under denna punkt.

**14.4. Motion från Klara Persson om specifikation av vilka av utskottens beslut som måste godkännas av styrelsen i Lundapsykologernas stadgar**

Klara Persson läser upp styrelsens proposition och svarar på frågor från stormötet. Inga beslut togs under denna punkt.

**15. Eventuella övriga frågor**

Daniel Werner tar upp en övrig fråga om huruvida styrelsen för Lundapsykologerna, gentemot fakulteten, kan ställa sig bakom bildandet av en annan förening som tillgodoser behov som inte tillgodoses inom Lundapsykologerna.

Frågan diskuteras, och ska diskuteras vidare på styrelsemöten.

**16. Mötets avslutande**

Mötet avslutas klockan 18.15



Mötesordförande  
Anton Andersson-Strand



Mötesssekreterare  
Rebecka Meyer



Justeringsperson  
Mathilda Edman



Ordförande Lundapsykologerna  
Mathilda Edman



Lundapsykologernas stormöte

Sammanträdesdatum: 2023-12-14

NÄRVAROLISTA

Namn	Termin	Vad fick dig att komma hit idag?	E-postadress	Vill du få mer information om föreningen eller något utskott? I så fall, vilket?	Är du medlem i Sveriges Psykologförbund?
Matthilda Edman	2	Det e kul	ma5677ed@	Nej	Nej
Daniel Bedö	1	Nyfikenhet!	daniel.bedoc90@gmail.com	<del>Nej</del> Nä	Ja?
Daniel Werner	9	Ska bli ansvarsbefriad	daniel.jobbarwener@gmail.com	Nej	?
Klara Persson	3	Vice	klara.p@gmail.com	Nej	Ja
Ellinor Björklind	2	Nominerad till ordf. för utbildningsutskottet	ellinorbjorklind@gmail.com	Nej	Ja
Dilshan Fernando	5	PR-ansvarig	dill9944@gmail.com	Nej	Ja
Lovisa Ulegård	2	Trivselordförande	lovisa@ulegard.se	Nej	Ja
Jacob Bengtsson	2	kul grej	ja15436e-s@student.lu.se	Nej	Nej
Viktor Svensson	7	nyfiken	Viktor.Svensson@hktmail.se	Nej	Nej
David Tolleback	1	nyfiken/viktigt	davidtolleback98@gmail.com	Nä	nej
Arvid Käcksson	1	Nyfiken/viktigt	ar1154ka-s@student.lu.se	Nope	Nope
Veronika Kathi	9	nyfiken	ve3830ka-s@student.lu.se	nej!	nej!
Hugo Färmerik	9	Valberedning	hwbbb2ka-s@student	Nej	Ja
Jakob Padoan	9	eken. ansvarig	ja3367pa-s@student.lu.se	Nej	Nej

NÄRVAROLISTA



## Lundapsykologernas stormöte

Sammanträdesdatum: 2023-12-14

Namn	Termin	Vad fick dig att komma hit idag?	E-postadress	Vill du få mer information om föreningen eller något utskott? I så fall, vilket?	Är du medlem i Sveriges Psykologförbund?

### Mötesordförande

Namn (textat): Anton Andersson-Strand

Underskrift: [Signature]

Ort och datum: Lund 2023-12-14

### Mötessekreterare

Namn (textat): Rebecka Meyer

Underskrift: [Signature]

Ort och datum: Lund 2023-12-14

### Justeringsperson

Namn (textat): Mathilda Edman

Underskrift: [Signature]

Ort och datum: Lund 2023-12-14

### Ordförande Lundapsykologerna

Namn (textat): Mathilda Edman

Underskrift: [Signature]

Ort och datum: Lund 2023-12-14